



RESPOSTA DE QUESTIONAMENTO Nº 01/2015

Manifestação de Interesse nº 003/2015

Processo nº 425/2015

Programa “Recuperação Socioambiental da Serra do Mar e Sistema de Mosaicos da Mata Atlântica”.

Objeto: “Contratação de serviços de gerenciamento de obra para serviços de desconstrução de edificações e de infraestrutura urbana compreendendo os bairros: Cota 400, Cota 200, Cota 95/100, Grotão, Água Fria e Sítio dos Queirozes - Município de Cubatão”.

Segue abaixo resposta aos questionamentos efetuados para a contratação em referência durante a reunião para esclarecimentos da referida contratação, bem como indicação dos ajustes ao documento solicitação de propostas – SDP, conforme acordado durante a reunião de esclarecimentos.

QUESTÃO 08: Qual a carga horária da equipe? Poderemos ter acesso à composição do custo referencial?

RESPOSTA 08: Informamos que não é possível conceder o acesso para as empresas integrantes da lista curta a composição de custos elaborada pela Fundação Florestal.

QUESTÃO 17: No item 1.9 da Seção 2. Instruções às empresas de consultoria é solicitado que os consultores declarem várias condições para a contratação. Como deve ser feita essa declaração?

RESPOSTA 17:

Está declaração será feita pela consultora selecionada/ contratada na assinatura do contrato, conforme pode ser verificado no subitem 1.9.2. Medidas a serem Tomadas, alínea (g), Seção VI. Contrato Padrão, Anexo II.

Esperamos ter atendido ao solicitado.

Núcleo de Licitações e Compras - NLC

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo.

São Paulo, 22 de outubro de 2015.